

『片麻痺を治療する〔I〕 体幹 – 座位、起立、立位のリハビリテーション』 正誤表

このたびは『片麻痺を治療する〔I〕 体幹 – 座位、起立、立位のリハビリテーション』をご購入いただき誠にありがとうございました。本書の第1刷(2018年9月13日発行)に以下の誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに下記のとおり訂正させていただきます。

| ページ | 該当箇所 | 誤 | 正 |
|-----|------------|--------------------------------------|--------------------------------------|
| 29 | 図2.6；図説1行目 | 体重 84 kgの～ | 体重 87 kgの～ |
| 51 | 3行目 | ～（円背、 坐骨 座り、～） | ～（円背、 仙骨 座り、～） |
| 58 | 表3.1；④3行目 | ～外腹斜筋）の 過緊張、短縮 | ～外腹斜筋）の 弱化 |
| 116 | 3行目 | ～肩関節屈曲運動時の 対側（麻痺側） ～ | ～肩関節屈曲運動時の 同側 ～ |
| 235 | 8行目 | 机の 前額 面上に～ | 机の 水平 面上に～ |
| 235 | 12行目 | ～前方の 前額 面上に～ | ～前方の 水平 面上に～ |
| 264 | 下から6行目 | ～反発力が 高まり 、～ | ～反発力が 低くなり 、～ |
| 264 | 下から5行目 | ～反発力が 低くなる 。 | ～反発力が 高くなる 。 |
| 290 | 8行目 | ～膝関節 屈曲 と股関節 伸展 に作用し、～ | ～膝関節 伸展 と股関節 屈曲 に作用し、～ |
| 290 | 9行目 | ～膝関節 伸展 と股関節 屈曲 に作用する。 | ～膝関節 屈曲 と股関節 伸展 に作用する。 |

(2020年2月4日)